



◀喜庆的锣鼓敲起来。



选几张心仪的窗花。



大集里的舞狮表演。



新春走基层

浓浓年味起 红火赶大集

马军 张海峰 文/图

春节将至，年味渐浓。2月4日，正逢金凤区丰登镇集市。集市上车水马龙，一派热闹景象，高高挂起的红灯笼将集市装点得格外喜庆。

早上8时，市场内渐渐喧嚣起来，载着果蔬的小货车、拉着年货的三轮车陆续涌进。商家支起的摊位上，水果蔬菜、福字春联、干果糖果、肉类鱼虾、服装鞋帽……品种琳琅满目。赶集的人们愉快地穿梭其中，商贩叫卖声、顾客还价声不绝于耳，四处洋溢着浓浓的年味。

春节将至，火红的“福”字和春联最为抢手。摊主于秀梅一边为顾客打包，一边乐呵呵地介绍：“最近每天至少可以卖出200副春联，今年是甲辰龙年，除了常规的春联外，写着‘龙年大吉’‘龙兆吉祥’等字样的龙形贴纸和窗花也很受欢迎。”

“虽然家门口的商超也很方便，但是逛大集更有‘年味儿’，吃一口暄软的糖麻丫，再来一碗火辣喷香的麻辣烫，真是‘Mia气’（美气）极了！”银川市市民朱亮说。身边的同事朋友纷纷“舍近求远”来赶集，要的就是这浓浓的“年味儿”。
为了确保群众吃得放心、买得放心、逛得开心，相关部门近日还定期对集市卫生状况、商户产品质量等进行检查，守护群众“舌尖上的安全”。



样式俏皮、颜色喜庆的灯笼颇受欢迎。



▲书法家们现场挥毫泼墨，写下寓意吉祥的春联。



▼工作人员在集市周边宣传交通安全知识。



物美价廉的大葱受到消费者青睐。



赶集的市民满载而归。



◀市民们分享领到的集市购物券。